

平成 26 年 7 月 31 日 公告

天王寺動物園（ペンギン舎周辺）改修工事

設計図面の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
設計図面 図面番号 9/14 パイプ柵-2 仕様	パイプ柵は積水樹脂（株）製品 <u>STP-11AP-15W</u> 又は同等品とする。	パイプ柵は積水樹脂（株）製品 <u>ATC1-7211C20</u> 又は同等品とする。
設計図面 図面番号 10/14 1号組立マンホール② 材料	調整リング $\Phi 600$ h100 1個	<del>調整リング <math>\Phi 600</math> h100 1個</del> 削除
設計図面 図面番号 10/14 1号組立マンホール② 材料	調整金具 h <u>25</u>	調整金具 h <u>45</u>